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1. Nabrojati barem pet uvjeta pri projektiranju u konstrukterstvu. (1 bod)

2. Pojasniti koncept dostatne robusnosti pri projektiranju konstrukcija? (1 bod)

3. Zaokruziti to¢an/ne odgovor/e: (0.5 boda)
a) Kod odizuc¢eg djelovanja stupovi konstrukcije ostaju tlacno optereceni.
b) Element je izgubio svoju nosivost ukoliko je izgubio stabilnost.
¢) ProracunpremaKGSiGSUrazlikujesesamozbograzli¢itihfaktoraukombinacijiopterecenja.
d) Odrzavanje gradevine podrazumijeva i popravke radi ocuvanja ili obnove funkcije iste.

4. Za dane realne spojeve nacrtati statiCku idealiziranu shemu te naznaditi koje sile/momente
preuzima spoj. (1 bod)




5. Navesti koja su moguca opterecenja na konstrukciju podrumskog zida stambene zgrade te
koje su osnovne razlike medu istima (u vidu trajanja, inteziteta i smjera djelovanja)? (1 bod)

6. Kakva se forma rasponske konstrukcije koristi kod ¢eliénih i drvenih konstrukcija za
uobicajena optereéenja i manje raspone? Kada koristimo vertikalnu popre¢nu stabilizaciju kod
drvenih i Celiénih te zasto je ne trebamo kod armiranobetonskih konstrukcija? (1 bod)

7. Dopuniti prikazani crtez (isklju¢ivo dodavanjem minimalnog broja elemenata) kako bi
osigurali stabilnost konstrukcije. (0.5 boda)



8.

A

Kolike debljine minimalno mora biti AB zid, a koliko manja stranica AB stupa u seizmi¢kom
podru¢ju? S obzirom na raspon L, kolika je preporucena debljina slobodno oslonjene AB
ploc¢e? (1 bod)

Zadan je stati¢ki sustav glavnog nosaéa nacinjenog od CELIKA (resetka; L=18m, H=1.80m,
RGN=6.00m, UD=72m) koji se oslanja na armiranobetonske stupove upeti u temelje,
popre¢nog presjeka 30/30cm i visine 6.00m. Za zadani staticki sustav rijesiti dispoziciju
objekta, tj. nacrtati lijepo i u mjerilu, prema pravilima za crtanje dispozicije, sve potrebne
prikaze objekta (tlocrt, uzduzni i popre¢ni presjek). (3 boda)
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Koje tri osnovna zahtjeva treba ispuniti svaka konstrukcija? (0.5 boda)

Navesti po barem tri tipa 2D elemenata nacinjenih od Stapnih elemenata 1 tri tipa ploSnih
konstrukcijskih elemenata. Pojasniti prijenos sila kod konstrukcija u formi lan€anice. (1.5

bod)



a)
b)

c)

a)
b)

Moguci uzroci otkazivanja konstrukcije su: (0.5 boda)

pozarno djelovanje u drvenoj konstrukciji d) promjena statickog sustava
otkazivanje jednog spojnog sredstva u spoju  ¢) pojava vibracija vecih od predvidenog
uznapredovala korozija armature f) otkazivanje nosivosti tla pod temeljima

Za dane realne spojeve nacrtati staticku idealiziranu shemu te naznaciti koje sile/momente
preuzima spoj. (1 bod)

Navesti koja su moguca opterec¢enja na konstrukciju potpornog zida te koje su osnovne razlike
medu istima (u vidu trajanja, inteziteta i smjera djelovanja)? (1 bod)

Kakva se forma stupova koristi kod celi¢nih, a kakva kod drvenih konstrukcija za prosje¢na
opterecenja 1 visine do 6m? Kada je potrebno postaviti vertikalnu poprecnu stabilizaciju? (1

bod)

Dopuniti prikazani crteZ (isklju¢ivo dodavanjem minimalnog broja elemenata) kako bi
osigurali stabilnost konstrukcije. (0.5 boda)

Sto su serklazi, i koje su minimalne dimenzije popreénog presjeka istih? S obzirom na raspon
L, kolika je preporucena visina slobodno oslonjene AB ploc¢e? (1 bod)



9. Za zadani staticki sustav glavnog nosaca nacinjenog od drva (reSetka; L=18m, H=1.80m,
RGN=5.50m, UD=66m), pri ¢emu je na lijevom kraju resetka oslonjena na AB stup visine
6m, rijesiti dispoziciju objekta, tj. nacrtati lijepo 1 u mjerilu, prema pravilima za crtanje
dispozicije, sve potrebne prikaze objekta (tlocrt, uzduzni i poprecni presjek). (3 boda)

>
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1. Sto je gradevina a $to konstrukcija? (0.5 boda)

2. Nabrojati barem tri tipa ploSnih nosaca. Pojasniti prijenos sila kod konstrukcija u formi luka 1
u formi lancanice (uZeta). (1.5 bod)

3. Moguc¢i uzroci otkazivanja konstrukcije su: (0.5 boda)

a) Vvelika promjena vanjske temperature d) promjena statickog sustava
b) prekomjerne deformacije ¢) zanemarivanje odizuéeg djelovanja
¢) uznapredovala korozija armature f) pojava pretpostavljenih pukotina



a)
b)

6.

Za dane realne spojeve nacrtati statiCku idealiziranu shemu te naznaciti koje sile/momente
preuzima spoj. (1 bod)

Navesti koja su moguca opterecenja na konstrukciju AB silosa za cement te koje su osnovne
razlike medu istima (u vidu trajanja, inteziteta i smjera djelovanja)? (1 bod)

Od cega se sastoji i cemu sluzi vertikalna uzduzna stabilizacija? Kada je potrebno postaviti
vertikalnu poprecnu stabilizaciju? O ¢emu ovisi raster podroznica? (1 bod)

Dopuniti prikazani crtez (isklju¢ivo dodavanjem minimalnog broja elemenata) kako bi
osigurali stabilnost konstrukcije. (0.5 boda)

Kolika je najmanja vrijednost dopustena za dimenziju krace stranice AB stupa izvan 1 unutar
seizmiCki aktivne zone? Kolika je preporucena visina AB grede za formu proste grede, a
koliko za formu kontinuirane grede? (1 bod)

Za zadani staticki sustav glavnog nosaca nacinjenog od drva (trozglobni okvir; L=18m,
H=6+3m, RGN=4m, UD=52m), rijesiti dispoziciju objekta, tj. nacrtati lijepo 1 u mjerilu,



prema pravilima za crtanje dispozicije, sve potrebne prikaze objekta (tlocrt, uzduzni i popreéni
presjek). (3 boda)




Koji su osnovni postupci pri projektiranju u konstrukterstvu? (1 bod)

Koji su uvijeti pri projektiranju u konstrukterstvu? (1 bod)

Nabrojati barem pet vrsta konstrukcija prema funkciji. (1 bod)

Prema EUROCODEu, koja Cetiri temeljna zahtjeva mora zadovoljiti konstrukcija prilikom
projektiranje, izvedbe 1 odrzavanja? (1 bod)

Opterecenje vjetrom: (1 bod)

a) je staticko djelovanje d) odreduje se prema nadmorskoj visini
b) istim iznosom djeluje na krov i fasadu e) djeluje gravitacijski
C) ovisi 0 visini objekta f) moze djelovati i unutar objekta

Sto je kombinacija djelovanja? Navesti barem tri slu¢aja kada je u obzir potrebno uzeti
izvanrednu prorac¢unsku situaciju. (1 bod)






